Textvorschlag zum Hilfsprojekt Labdoo.org

​Stand: 05.10.2022 
(die Zahlen im Text beziehen sich auf diesen Stichtag. Da laufend neue Laptopspenden und Projektanträge eingehen finden Sie die jeweils aktuellen Zahlen auf unserer Homepage https://www.labdoo.org)
Alle Projektunterlagen stehen unter der Creative Commons Lizenz CC-BY-SA 3.0.
Grafiken, Logos und Mustertexte
http://ftp.labdoo.org/download/documents/material/Grafiken%20Logos/
Projektfotos unter 
http://ftp.labdoo.org/download/documents/material/pictures-projects/
Playlist Erklärvideos (1 Min) https://www.youtube.com/playlist?list=PLtGfy5_i_VB6o-eB7IVWXSKD1VuiIBbbV
Text (lang)
Das gemeinnützige Hilfsprojekt Labdoo.org (https://www.labdoo.org) ist aktuell in Deutschland und weiteren 145 Ländern der Welt aktiv. Labdoo.org unterstützt fast 750.000 Schüler und Flüchtlinge in 2.400 Schulen, Waisenhäuser, Kinder-/Jugend- und Flüchtlingsprojekte im In- und Ausland kostenlos mit IT. 
IT-Spenden (Laptops, eBook Reader, Tablet-PCs u.a.) sollen so im In- und Ausland Zugang zu IT, Bildung, Sprachkursen und Teilhabe an der digitalen Gesellschaft ermöglichen.
Jeder zweite deutsche Haushalt „hortet“ einen oder mehrere ausrangierte Laptops oder Tablets. Hinzu kommen die ausgemusterten Geräte in Unternehmen.
Eine schnelle Übersicht ermöglichen unsere Erklärvideo (Links s.u. in der Signatur), unsere  Projektpräsentation (pdf) oder unser Flyer (pdf). Weiteres finden Sie im FAQ-Forum bzw.  im Wiki.
Das Projekt kann man unterstützen indem man z.B.
· hilft das Projekt bekannt zu machen (Texte und Grafiken hier)
· in seinem privaten oder geschäftlichen Umfeld, bei Bekannten oder Kollegen nach alten Laptops fragt,
· als Flug- / Transportpate Laptops auf privaten oder beruflichen Reisen mit zu Schulen nimmt und abgibt,
· bei der technischen Bearbeitung und Installation von Ubuntu und Lernsoftware hilft,
· durch ein Like in den Labdoo-Gruppen bei facebook, LinkedIn oder Xing (Links s. Mail).
Gesucht werden nicht mehr genutzte Laptops, eBook Reader, Tablet-PCs u.a. - kompakte Geräte, die für eine Entsorgung eigentlich zu schade sind, auch mit kleinen Fehlern. Spender erhalten einen Link und können verfolgen, wo ihr Computer eingesetzt wird (bitte E-Mailadresse aufkleben). Unsere Anlaufstellen (Hubs) finden Sie auf https://platform.labdoo.org/de/content/hubs-dashboard 
Die gespendeten Geräte werden aufgearbeitet, alle Daten  sicher gelöscht (3-faches Überschreiben der Festplatte) und mit Linux wieder fit gemacht inklusiv  kindgerechter Lernsoftware und -inhalten mit  Offline-Lexika, Englischkurs und eBooks (falls vor Ort kein Onlinezugang möglich ist) – und alles in Landessprache(n).
Freiwillige Flug- oder Transportpaten nehmen die Laptops u.a. sicher verpackt und CO2-neutral mit auf Reisen und übergeben sie am Zielort den Schulen. Defekte Computer werden kostenlos ersetzt und für ein sicheres Recycling zurückgeholt.
Betreuen Sie eigene Hilfsprojekte, Flutopfer, Flüchtlinge oder sozial schwache Familien, die Bedarf an Laptops haben? Dann können Sie mit einem kurzen Antrag IT-Spenden bei Labdoo.org anfragen.
Für alle Beteiligten ist es eine Win-Win-Situation:
· Elektroschrott wird vermieden,
· das „digital gap“, die digitale Bildungslücke wird verkleinert (Kinder erhalten Zugang zu Bildung, zur IT und ggf. zum Internet)
· Hilfsprojekte werden unterstützt 
· der Transport erfolgt CO2-neutral durch Mitnahme durch Flugpaten oder Transportpaten 
Für Firmen erstellt der Labdoo.org e.V. auf Wunsch auch Löschungs- und Verwendungsnachweise (über einen Partner auch mit TÜV-/Dekra-Testat bei hohen Compliance Auflagen), eine Erklärung über den unwiderruflichen Verzicht auf Gewährleistungsansprüche sowie Spendenquittungen.
Text (deutsch, kurz)
Das gemeinnützige Hilfsprojekt Labdoo.org (https://www.labdoo.org/) ist aktuell in Deutschland und weiteren 145 Ländern der Welt aktiv. Labdoo.org unterstützt über 750.000 Schüler und Flüchtlinge in 2.400 Schulen, Waisenhäuser, Kinder-/Jugend- und Flüchtlingsprojekte im In- und Ausland kostenlos mit IT. 
Ausrangierte IT-Spenden (Laptops, eBook Reader, Tablet-PCs u.a.) von privat oder Unternehmen sollen so im In- und Ausland Zugang zu IT, Bildung, Sprachkursen und Teilhabe an der digitalen Gesellschaft ermöglichen. Aktuell verhilft Labdoo benachteiligten SchülerInnen zu digitalen Endgeräten, damit diese am Distanzlernen in Coronazeiten teilhaben können.
Eine schnelle Übersicht ermöglichen  unser Erklärvideo (1 Min), unsere Projektpräsentation (pdf) oder unser Flyer (pdf). Weiteres finden Sie im FAQ-Forum bzw. im Wiki.
Jeder kann beitragen, als IT-Spender, als Flugpate oder indem er einfach nur von Labdoo.org erzählt. Weisen Sie gerne auch Kollegen oder Kunden auf unsere nachhaltige Aktion hin. Vielen Dank.
Text (Englisch, kurz)
The nonprofit NGO Labdoo.org is currently supporting close 750,000 students and refugees in over 2,400 schools, orphanages, child / youth and refugee projects in Germany and another 145 countries  with free IT donations.
Disused IT donations (laptops, eBook readers, tablet PCs, etc.) from private or corporate donors enable access to IT, education, language courses and participation in the digital society world-wide.
A quick overview is provided by our explanatory video (1 min) or our project presentation (pdf) or our leaflet (pdf). Read more in our Wiki.
Information for projects in German, English, French, Russian, Spanish and our 
Request sheet  (Open link in a browser → Mark the text section in the needed language and Copy & Paste in Word or any text editor, fill in, save as and send it to Labdoo, thank you)
IT donations can be obtained e.g. by. Schools, orphanages, private or government initiatives, children's or youth projects. Learning computers may be loaned to individuals for the duration of an education, but then go back to the applicant.
Everybody can contribute, e.g. by donating IT, bringing laptops abroad when traveling or just by telling about Labdoo.org. Please tell friends, colleagues or familiy about our sustainable NGO. Thank you.
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Weiterführende Links:
http://www.Labdoo.org 
https://www.instagram.com/labdoo_d/
https://twitter.com/labdoo_D

 HYPERLINK ""
 
https://www.linkedin.com/groups/14119676/ 
https://www.youtube.com/user/LabdooDACH 
FAQ Forum: https://www.labdoo.org/deu/de/faq/ 
